



Presseinformation

Da bleibt man auch im Winter gerne zuhause

DUETTE® Wabenplissee schafft eine gemütliche Atmosphäre

Nach einer außergewöhnlichen ersten Jahreshälfte steht der nächste Winter vor der Tür. Viele haben in den vergangenen Monaten ihr eigenes Zuhause aufgeräumt, renoviert, dekoriert und neu schätzen gelernt. Der eine oder andere hat seine Fenster mit DUETTE® Wabenplissee stilsicher verschönert und weiß schon jetzt, dass er sich auch im Winter auf diesen funktionalen Licht-, Sicht- und Sonnenschutz verlassen kann. DUETTE® Wabenplissee hält nicht nur die Wärme in den eigenen vier Wänden, sondern taucht jeden Raum in eine gemütliche Wohlfühlatmosphäre. Weil das Licht durch die Wabenstruktur doppelt gefiltert wird, verläuft der Lichteinfall besonders sanft und gleichmäßig. DUETTE® Wabenplissee ist maßgeschneidert individuell und zugleich facettenreich. Viele verschiedene Designs, Farben und Stoffqualitäten stehen für nahezu jede Fensterform zur Verfügung. Darüber hinaus bietet die DUETTE® Tag-Nacht-Kombination die perfekte Lösung für jeden Anspruch. Sie besteht aus zwei Stoffen, einem transparenten oder blickdichten DUETTE® Wabenplissee und einem DUETTE® Wabenplissee aus abdunkelndem Stoff. So hat man mit der Tag-Nacht-Kombination unzählige Möglichkeiten, eine individuelle Lichtstimmung zu inszenieren.

DUETTE® Wabenplissee schützt die Räume vor dem Auskühlen

Mit DUETTE® Wabenplissee bleibt die Wärme im Raum. Durch die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster, das zwischen DUETTE® Wabenplissee und dem Glas entsteht, wird das Raumklima nachhaltig verbessert. Im Winter dient DUETTE® Wabenplissee als Kälteschutz. Messungen vom Fraunhofer-Institut für Bauphysik IBP (IBP-Bericht ESB-004/2011 HOKI) bestätigen, dass je nach individuellen Gegebenheiten der Wärmeverlust durch die Glasfläche des Fensters um bis zu 34 % (Wärmeschutzverglasung Neubau) bzw. 55 % (Isolierverglasung Altbau) gesenkt werden kann. Für die individuelle Berechnung der Heizkostenersparnis steht unter www.duette.de/esr, www.duette.at/esr und www.duette.ch/esr der DUETTE® Energiesparrechner zur Verfügung.





Presseinformation

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.

DUETTE® Musterkarte

Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe. Viele von ihnen bieten auch eine bequeme Online-Terminvereinbarung an.

Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch

Ansprechpartner für die Presse:

Ulrich Klose | Agenta PR | PR-Unit der Agenta Werbeagentur GmbH Telefon +49 (0) 251 5305-142 · Telefax +49 (0) 251 5305-195 · E-Mail: u.klose@agenta-pr.de Königsstraße 51-53 · D-48143 Münster